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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-011807/2011
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Dimitar Stoyanov (NI) en Slavi Binev (NI)

Betreft: Reacties uit de samenleving op de nationale strategieën voor integratie van de Roma

Ter uitvoering van de opdracht van de Europese Unie om voor het einde van 2011 een integratieplan 
voor de Roma te ontwikkelen, heeft de Bulgaarse regering een nationale strategie in ontwerp 
voorgesteld voor de integratie van de Roma in de periode 2011-2020. De reacties uit de samenleving 
op dit nieuwe initiatief tot integratie van de Roma-minderheidsgroep zijn uitsluitend negatief. In de 
media werden meningen geuit dat de realisering van de strategie onmogelijk is, aangezien de Roma 
zelf niet bereid zijn zich in te spannen om hun sociale status te veranderen. In hun commentaren 
hekelen de burgers zowel de grote sommen geld die beschikbaar komen met het doel deze 
minderheidsgroep te laten integreren, als de sociale voordelen waarin wordt voorzien voor de Roma. 
Door deze ontevredenheid ontstaat de overtuiging dat Bulgaarse burgers met lage inkomens worden 
gediscrimineerd ten koste van de Roma, die gratis hulp krijgen. Om een dergelijke strategie succesvol 
te maken, moeten we echter benadrukken dat de maatregelen welke in de strategie zijn vervat 
noodzakelijk zijn, niet alleen uit het oogpunt van sociale bijstand, maar ook om de Roma te stimuleren 
zich in te spannen om te integreren door zich bijvoorbeeld op de arbeidsmarkt te begeven. En nog 
belangrijker, om het uiteindelijke doel van de nationale strategie te behalen, namelijk de integratie van 
de Roma, moeten zij worden geaccepteerd door de samenleving. Het is met reden dat de Bulgaarse 
samenleving op dit moment weigert aan te nemen dat de integratie van de Roma mogelijk is. Dat is 
zo, omdat zij, zolang zij worden ondersteund zonder van hen inspanningen te vragen om te 
integreren, niet gemotiveerd zijn om te integreren. Gezien het voorgaande heb ik de volgende vragen:

1. Heeft de Commissie de publieke opinie in verband met de nationale strategieën voor de 
integratie van de Roma bestudeerd en waaruit bestaat deze?

2. Is de Commissie van oordeel dat de nationale strategieën het gewenste effect zullen sorteren 
onder voorwaarde dat de daarin neergelegde maatregelen geen inspanning vragen voor 
integratie van een van de partijen in het proces, namelijk de Roma-minderheidsgroep?


